
Jeunes accompagnés par niveau

NIVEAUX F H TOTAL

Niveau IV et plus 9 3 12 9

Niveau V 2 3 5 4

Niveau V bis et VI 2 0 2 2

Total 13 6 19 15

Jeunes accompagnés par âge

AGES F H TOTAL

Mineurs 0 1 1 7

18-21 4 4 8 7

22-26 9 1 10 1

Total 13 6 19 15

1er accueil par niveau

NIVEAUX F H TOTAL

Niveau IV et plus 3 0 3 3

Niveau V 2 1 3 2

Niveau V bis et VI 0 0 0 1

Total 5 1 6 6

1er acueil par âge

AGES F H TOTAL

Mineurs 1 0 1 1

18-21 1 1 2 4

22-25 3 0 3 1

Total 5 1 6 6 Santé 3

Projet Professionnel 22
Formation 16

Accès à l'emploi 228

Citoyenneté 78

Sport/culture/loisir 2

Les entrées en situations

Emploi

CDD 3 2 7 4

Intérim 1 1 1 1

CDI 1 1 0 0

Autres 1 1 0 0

Emploi Total 6 5 8 5

Immersion en entreprise 

Total
1 1

1 1

AUTRE ACTION ORIENTATION 4 3 4 3

ACCOMPAGNEMENT RENFORCE

5 Jeunes suivis dans le cadre du Programme Personnalisé d'Accompagnement à l'Emploi -      4 au 30/11/2021

Jeune suivi dans le cadre de la Garantie Jeunes   -  2 jeunes au 30/11/2021

8 Jeunes ont été suivis dans le cadre du Parcours contractualisé d'Accompagnement vers l'Emploi et l'Autonomie (PACEA) -    9 au 30/11/2021

11 Jeunes ont bénéficiés d'un diagnostic approfondi - 6 au 30/11/2021

1 Jeune accompagné dans le cadre d'un contrat aidé -   1 au 30/11/2021

2 Jeune accompagné dans le cadre de l'action Parrainage  - 1 jeune au 30/11/2021

ACTIVITE
jeunes de la commune de Millery

Période du 01/01/2020 au 31/12/2020

Nombre de jeunes accompagnés

Données au 

30 11 2021

Données au 

30 11 2021

Données au 

30 11 2021

Nombre de jeunes 

en 1
er

 accueil

Nombre de jeunes accompagnés

Nombre de jeunes accompagnés

Immersion en entreprise 

Données au 

30 11 2021

Données au 30 11 2021

Nombre 

situations

Nombre 

jeunes

Nombre 

situations

Nombre 

jeunes

2020
Types de situation

4

9
13

1

4

6

Mineurs 18-21 22-26 Total

F H

2 2

Jeunes accompagnés par âge

9

2 2
3 3

0

12

5

2

Niveau IV et plus Niveau V Niveau V bis et VI

F H TOTAL

Jeunes accompagnés par niveau

32 %

68 %

3%

100%

1

83 %

17 %

Santé
1%

Projet 
Professionnel

Formation

Accès à l'emploi

Citoyenneté

Sport/culture/loisir
1%

349 PROPOSITIONS FAITES AUX JEUNES

65%

5%

65

5%
22%

6%




